



В Сосновском районе несовершеннолетний подросток обвиняется в покушении на убийство семьи из трех человек

В ночь на 4 августа 2011 года в селе Яковское Сосновского района сгорел частный дом. Только по счастливой случайности в результате пожара никто не пострадал: мать находилась в гостях, ее 7-летняя дочь находилась на отдыхе в оздоровительном лагере, а 13-летнему сыну во время пожара удалось выбраться из горящего дома через окно. По данному факту Павловским МСО СУ СКР по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» 5 августа удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 17-летний подросток. По версии следствия, поздним вечером 3 августа 2011 года злоумышленник с помощью принесенного с собой в бутылке бензина поджог дверь и стены частного дома, в котором по его предположению находилась семья из трех человек. Мотивом совершенного послужила ревность, так как ранее он сожительствовал с хозяйкой дома. Ему предъявлено обвинение, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/711364>